(Pre)živi!

IZZIV ZA POPOTNIKE IN POPOTNICE

23. –25. avgust 2002 na Brezovici

http://prezivi.skavt.net

KDAJ?
23.-25. avgust 2002.

KJE?
Na Brezovici.

KDO?
Mladi od 16 do 21 let, predvsem popotnice in popotniki ter njihovi voditelji, v nedeljo pa vsi bližnji in daljni prijatelji zdravega načina življenja.

KAJ?
En hud izziv, skavtske delavnice, proga preživetja (se se spomniš tiste na Briga me!?), zabavni večeri...

KAKO?
Prijavi se prek interneta na http://prezivi.skavt.net in pošlji akontacijo 1000 SIT, ker pač nimamo denarja, da bi zalagali za stvari, ki jih bo treba kupiti pred srečanjem.

TI ŠE KAJ NI JASNO?
Piši na prezivi@skavt.net ali pa beri naprej:

ZAKAJ?

Ali kdaj poležavaš pred televizijo in ne veš kam bi se dal? Se prekladaš iz bara v bar? Si vedno samo želiš malo akcije, pa je ni? Pogrešaš eno veliko prireditev z ogromno nasmejanimi skavtinjami in skavti in z obilico skavtskega duha? 

Izboljšaj kvaliteto svojega življenja, naredi nekaj zase, nekaj, o čemer boš lahko pripovedoval/a vnukom in pridi na izziv (Pre)živi! avgusta na Brezovico.

ČE TE MIKA 

se z nami spusti po progi preživetja, preizkusi se v zanimivih delavnicah, se valjaj po blatu, spoznaj nove ljudi, zabavaj se z veselimi skavtinjami in skavti in uživaj!!!

PROGRAM

Začetek bo v petek popoldne s postavljanjem šotorov, večerjo, spoznavnim večerom, ki bo tudi zelo živahen in izbirnim nočnim potepom. V soboto bodo potekale skavtske delavnice, divja proga preživetja in športne igre, zvečer bo koncert in zabava. V nedeljo bo dan, odprt za obiskovalce, potekale bodo še sobotne dejavnosti, športne igre (računamo na ponovitev tekme finala Briga me! ali tradicionalni derbi med Domžalami in Brezovico), maša in zaključek pozno popoldne.

KOLIKO

· udeležencev: 200

· denarja: ob prijavi 1000, vse skupaj okrog 5000 (pa ne reci, da je veliko – koliko stane nočitev v kampu!)

· časa: 3 dneve, petek, sobota in nedelja

